KARADI HELYESIRASI VERSENY — 2016

8. osztaly
KOD:

PONTSZAM:
HELYEZES:
1. A felsorolt egybeirt székapcsolatok koziil csupan harom irasmodja helyes.
A hibasakat ird le kijavitva!

Péterbatyam, orvosnd, tanitonéni, urambatyam, elnokur, Feribacsi, Janosvitéz, Istvankiraly, sz6vond,

tanarbacsi
Helyesen irt szavak:

Javitas:

10 pont

10 pont

15 pont

2. Dontsd el, a székapcsolat melyik irasmédja helyes! Ha mindkettd, akkor X-szel tippelj!
1 2 Tipp
befogja a lyukat befogja az liveg széjat
be-benéz be, benéz
fel fogta az értelmét fel fogja jegyezni
megvan, amit keresek megvan Oregedve
megkivan valamit meg kivén latogatni
fel talalta a spanyolviaszt feltalalta magéat
beleszeretett [luskaba beleszeretett volna szdlni
ellehet nélkiile is el lehet kiildeni
odatalal maga is oda talalt nézni
3. Mikor kép(en), mikor képp(en)? Potold a szavak hianyzé p és pp hangzoit!
Ké..... voltaké.....en barmiké.....en
ekké....., ké.....e sziikségké.....en
fényké..... semmiké..... ké.....en
barmiké..... maskeé..... maské.....en
varoské..... helyzetké..... helyzetké.....en
15 pont
4. Potold a hianyz6 betiiket!
ivagyi? u vagy a? ii vagy 4?
reggel... kap... gylr...
S... tan... szorny...
varos... any... men...
r... savany... h...
h... alk... esk...
5. Helyes-e az alabbi székapcsolatok kétféle helyesirasa?
Dontsd el, allitasodat bizonyitsd példamondatokkal!
négy szog — négyszog hat 6kor — hatokor
jO szivii — joszivi egy par — egypar ezer mester — ezermester

10 pont



6. Irja le a kivetkez6 szavak -val, -vel toldalékkal ellitott alakjat!

Beatrix.......oooooiiiiiiii Burmns........oooiiiiiii
FElix. ..o, MOTICZ. v
Epikurosz..........ccoooiiiiiiiiinnn, Mikszath............ocooiii
SEraUSS. oo Heine......ooovviiiiiiiiii i,
Ady.oorii VoOrosmarty......ooeeeveeenivinennneannnn..

7. Fogalmazd meg a szésorokat magyarazo helyesirasi szabalyt! Irj hozza 2-2 sajat példat!
Jegygyiirii, féenynyalab, diszszemle
Szabaly:

Gydgyul, keriilet, gyalul, tanul
Szabaly:

Viz, tiiz, ut, vizet, utat, tiizet
Szabaly:

Epz’t, buzdit, mozgosit

Szabaly:
Dobbal, emberré, josaggal
Szabaly:

10 pont
8. Végezd el az osszeadasokat! Ird le az eredményiil kapott kifejezéseket helyesen!
marhabdr + bakancs = edz + -jik =
varva + vart = turmix + -va =
energia + takarékossag = triikk + -vé =
OTP + kolcson = csekk + konyv =
izeg + mozog= sakk + kor =

10pont
9. ird le szabalyosan a megadott kifejezések rovid alakjat!

Teljes Roviditett
Forint
Budapest
lasd
koriilbeliil
utca
5pont

10. ird le helyesen a kifejezéseket!
1492fordulopontazemberiségtorténelmében:
1848mdrcl5én
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5 pont



